



В Алексине завершено расследование уголовного дела об оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Следственным отделом по городу Алексину следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного пп. «а», «б» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до шести лет группой лиц по предварительному сговору).

Следствием установлено, что с августа 2020 года двое мужчин организовали на земельном участке вблизи с. Казначеево Алексинского района Тульской области зооферму, где оказывали платные услуги по демонстрации диких животных без оформления соответствующей лицензии и не оборудовав должным образом ограждения, препятствующие доступу посетителей зоофермы к опасным животным.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В результате чего 23 июля 2023 года женщина вместе со своим малолетним ребенком подошла к одному из вольеров с хищными животными, не оборудованному необходимым защитным ограждением, и находящийся в вольере медведь сквозь решетку набросился на женщину и ребенка, причинив им травмы рук. Пострадавшие обратились за медицинской помощью, угрозы их жизни нет.

Следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1828362>